
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PIÊNPREV CONSELHO 

ADMINISTRATIVO E FISCAL – 12/09/2023 

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, 

na sede do PIENPREV, localizada na Rua Bahia, 320 - Centro, Piên - PR, reuniram se os 

membros do Conselho de Administração e Conselho Fiscal do PIENPREV nomeado pelo 

Decreto n˚137 de 15 de setembro de 2020, com lista de presença anexa conforme 

convocação da Diretora Executiva. A Senhora Jacqueline Niezer iniciou a reunião dando 

as boas-vindas a todos os conselheiros presentes e falou da necessidade de reestruturação 

da Lei Previdenciária. Dando continuidade, a Senhora Jacqueline Niezer apresentou uma 

proposta de remodelação, onde constavam todas as mudanças e as novas regras para os 

futuros servidores que ingressarão após o último concurso público realizado.  Foi mostrado 

também que ocorrerá o fim do abono de permanência para todos os servidores. Em 

seguida, foi apresentado na integra, o estudo preliminar para a alteração da Lei nº 

1.110/2011, onde houveram alguns pontos discutidos com os Conselheiros. Um dos 

apontamentos foi referente ao Art. 3º, que diz respeito à contribuição dos aposentados e 

pensionistas, os Conselheiros demonstraram receio referente aos questionamentos que 

essa alteração traria, ficando deliberado a retirada da contribuição neste momento, 

sugerindo que isto seja revisto no ano de 2025. O segundo apontamento foi referente ao 

Art. 13º, que fala sobre a criação de um quadro de funcionários para o PIENPREV, a 

sugestão é de que um assistente administrativo seria mais adequado que um auxiliar 

administrativo, visto que o PIENPREV demanda muitas responsabilidades que o assistente 

realizaria com mais facilidade, foi sugerido novamente, uma conversa com o executivo, 

tentando essa retratação. Salvo estes dois apontamentos, foram aprovadas as alterações, 

com os ajustes necessários.  Para constar, eu, Doroti de Fátima Pieckoz, lavrei a presente 



ata que após lida e aprovada pelo Colegiado será assinada por mim e pela Presidente do 

Conselho de Administração e Fiscal do PIENPREV. 

 

 

Doroti de Fátima Pieckocz 
Presidente - Conselho Fiscal – PIENPREV 

 


